

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. Краснодар

27 МАИ 1954

Артисты театра на сельской сцене

СТАРО-ЩЕРБИНОВСКАЯ, 26 мая.
(Корр. «Советской Кубани»). На сцене районного Дома культуры на днях выступили артисты армавирского драматического театра имени Луначарского. Они показали сатирическую комедию белорусского драматурга А. Макаенок «Извините, пожалуйста».

Зрители — колхозники, механизаторы, интеллигенция станции и служащие советских учреждений горячо аплодировали гостям. Особенно запомнилась им игра артистов В. Широкова и И. Кисуринна. Первый исполнял роль ответственного районного работника Килиберова, второй — председателя колхоза Горошко.

Армавирские артисты побывают также в селе Екатериновском и в других крупных населенных пунктах района.